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Abstrak
 

Praktek Higiene menstruasi merupakan komponen kebersihan diri yang memegang peranan penting dalam

status perilaku kesehatan remaja, termasuk menghindari adanya gangguan pada fungsi alat reproduksi.

Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui gambaran tentang hubungan pengetahuan dan sikap dengan

praktek higiene menstruasi pada remaja putri kelas 7 dan 8 di SMPN 141 Jakarta Selatan, dan menggunakan

desain cross sectional dengan jenis penelitian kuantitatif. Total sampel sebanyak 132 responden yang sudah

mengalami menstruasi. Hasil penelitian menunjukkan pengetahuan responden tentang menstruasi masih

rendah (52,3%) dan sikap responden terhadap menstruasi pun negatif (51,5%) sehingga tidak mengherankan

jika hanya 49,2% responden yang memiliki praktek higiene menstruasi baik. Dari hasil uji statistik dari

semua variabel independen hanya sikap yang mempunyai hubungan yang bermakna dengan praktek higiene

menstruasi (nilai P= 0,036).

<hr><i>Menstrual hygiene practices are components of personal hygiene plays an important role in the

status of adolescent health behaviors, including avoiding any interference with the function of reproduction.

This study aims to describe the relationship of knowledge and attitudes to menstrual hygiene practices in

young women in grades 7 and 8 in SMPN 141 Jakarta selatan, and using cross-sectional design of the type

of quantitative research. Total sample of 132 respondents who had experienced menstruation. Results

showed respondents' knowledge about menstruation is still low (52.3%) and respondents attitudes towards

menstruation was negative (51.5%) so it is not surprising that only 49.2% of respondents who have a good

menstrual hygiene practices. From the results of statistical tests of all the independent variables only attitude

that has a significant association with menstrual hygiene practices (P = 0.036).</i>
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